



Łukasiewicz
PORT
Polski Ośrodek
Rozwoju
Technologii

I.dz. 2718/2021/W

Wrocław dn. 27.08.2021 r.

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Długoterminowy najem samochodów”, sprawa nr: PO.271.21.2021

Zamawiający informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z tym zgodnie z art. 284 ustawy PZP (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniem.

Pytanie 16:

Czy zamawiający dopuszcza zmianę w kwestii wymagań dotyczących auta przedkontraktowego dla pojazdu typu III przy zapewnieniu wymagań związanych z ładownością pojazdu?

Odpowiedź 16:

Z uwagi na nieprecyzyjne pytanie Zamawiający nie jest w stanie udzielić odpowiedzi.

Pytanie 17:

Z uwagi na bardzo krótki czas na dostarczenie samochodu przedkontraktowego typu III, czy zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie tego terminu do 14 dni roboczych?

Odpowiedź 17:

Zamawiający wyraża zgodę.

Strona 1 z 1

